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NAVODILA ZA MOLITEV OB MARIJINI 
PODOBI IN NJENO „ROMANJE“

Spoštovani dušni pastirji, predragi častilci  
in „gostitelji“ Device Marije!

Z namenom oživitve družinske molitve bodo med 13. majem in 
13. oktobrom 2017 po Sloveniji romali kipci Fatimske Matere Bož-
je v preprostih kapelicah, in sicer je za vsako dekanijo predvidena 
po ena takšna Marijina podoba. Tako bo Marija prišla tudi v vašo 
dekanijo.

Ko Marijina podoba pride v župnijo, naj v dogovoru z domačim 
župnikom obišče čimveč družin. Družina, ki bo gostila Marijo, 
naj k molitvi povabi vse svoje družinske člane, pa tudi soro-
dnike in sosede, lahko seveda tudi g. župnika, kaplana ali drugega 
duhovnika ter druge pastoralne delavce, redovnike in redovnice (če 
so prisotni v župniji in če bodo imeli čas). Če je hiša (stanovanje), 
ki bo gostila Marijo, majhna, se povabljene goste lahko razporedi 
po urah.

Verjetno si bodo družine Marijino podobo izmenjavale med se-
boj v cerkvi pri sv. maši, lahko pa tudi po kakem drugem ključu. 
Zaželeno je, da bi bila Marija zagotovo prisotna pri sv. maši na prvo 
soboto in na trinajstega v mesecu. Kjer si jo bodo družine izmenja-
vale v cerkvi, naj bo Marijina podoba v cerkvi na častnem mestu, 
po maši pa jo odnesejo na svoje domove. Naslednji večer gostitelj 
Marijine podobe le-to prinese v cerkev že pred sv. mašo.  (To ne bo 
moglo držati za župnije, ki nimajo redne delavniške sv. maše, npr. 
župnije v soupravi.)

Preden boste Marijino podobo prenašali ali prevažali, jo skrbno 
spravite v kartonasto škatlo, ki je narejena po meri in je namenjena 
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zaščiti „nebeške odposlanke“ med transportom. Podobo prenašajte 
spoštljivo, ker predstavlja sveto Božjo Mater, hkrati pa pazljivo, da 
se Marijina podoba slučajno ne bi poškodovala. Zaželeno je, da jo 
med prevozom kdo drži v naročju ali za ročaj (podoba naj bo v po-
končnem položaju!). Če se zgodi, da je voznik v avtu sam in nima 
nikogar, ki bi podobo držal, naj jo pred prevozom skrbno pripne z 
varnostnim pasom ali kako drugače priveže ali založi, da bo stala 
pokonci in bo zavarovana pred padcem in poškodbami. Marijino 
podobo doma postavite na častno mesto, ki ste ga že prej pripravili 
(miza s prtom ali kaj podobnega).

Opis Marijine podobe: Kipec fatimske Marije bo postavljen v 
majhno leseno kapelico. Zunanja širina in dolžina „kapelice“ zna-
šata približno 21 x 21 cm, višina pa približno 62 cm (opozorilo: 
mere so približne!).

Ob popoldnevih in zlasti večerih se bo Marijina podoba nahaja-
la zlasti po družinah, vsak večer vsaj pri eni družini. Če bo veliko 
povpraševanje, se lahko ob sprejemu povežeta tudi po dve ali več 
družin, sploh na podeželju, lahko pa si večer porazdelite po urah 
(eno dobro uro Marijin kip sprejme ena družina, naslednjo uro dru-
ga družina itd.). Seveda Marijino podobo lahko povabijo in sprej-
mejo tudi samski in ovdoveli ter drugi ljudje, ki bodo verjetno laže 
prišli na vrsto zanjo v dopoldanskem času. Ob dopoldnevih Marija 
lahko obišče tudi redovne skupnosti, domove za ostarele, katoliške 
vrtce, terapevtske skupnosti, ter tiste molitvene in biblične skupine, 
gibanja ipd., ki jih lahko obišče dopoldne. V poletnem času bo prav 
gotovo navzoča tudi na oratorijih po naših župnijah. Glavni pou-
darek letošnjega Marijinega „obiska“ pa so seveda družine!

V nadaljevanju se nahaja nekaj predlogov za molitev. Seveda 
je zelo primerno, da molimo rožni venec, kar je Marija v Fatimi 
posebej priporočala. Oblikovanje molitve seveda prepustimo tudi 
vaši iznajdljivosti. Pri tem si seveda lahko pomagate tudi z drugi-
mi molitveniki. Če družina zmore, naj zapoje tudi kakšno Marijino 
pesem.
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Priporočljivo je, da se družina tudi posveti Marijinemu in Je-
zusovemu Srcu, sploh če se je na to pripravljala, oz. obnovi to 
posvetitev, če je Najsvetejšima Srcema že posvečena (Molitev za 
osebno posvetitev družine na str. 8). Tisti, ki ste Jezusovemu in Ma-
rijinemu Srcu že posvečeni, seveda lahko zmolite tudi molitev za 
vsakdanjo obnovitev posvetitve posameznikov. Če pa se na posve-
titev šele pripravljate, pa zmolite molitev priprave na osebno po-
svetitev. Ker so molitve posvetitve tako pomembne, smo jih uvrstili 
v posebno poglavje Molitve posvetitve Jezusovemu in Marijinemu 
Srcu.

Marijino podobo bo (vsaj v začetku romanja) spremljal tudi mali 
zavitek, v katerem bodo spominske podobice v obliki kazalke in po-
dobice z molitvijo za beatifikacijo s. Lucije. Podobice so namenje-
ne udeležencem molitvenih srečanj s kipom male Marije romarice. 
Ko bodo kazalke in podobice pošle, si dodatne izvode za molilce in 
molilke lahko priskrbite pri založbi Salve na Rakovniku. Prav tako 
pri založbi Salve lahko naročite zgibanki ob 100-letnici Marijinih 
prikazovanj v Fatimi (Praznovanje fatimske stoletnice in „Orodja“ 
v angelovi in Marijini „delavnici“) ter zgibanko Pet prvih sobot, 
pot do zveličanja in miru. Založba Salve ima na razpolago tudi ra-
zno literaturo o Fatimi. Nekaj priporočene literature je navedene v 
zadnjem poglavju.

Naj Marija izprosi obilen blagoslov našim družinam!
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JUBILEJNA POSVETITVENA MOLITEV  
OB FATIMSKI STOLETNICI

Pozdravljena, Gospodova Mati, 
Devica Marija, Kraljica rožnega venca iz Fatime!
Blagoslovljena si med ženami, 
podoba Cerkve, odeta z velikonočno lučjo,
čast našega ljudstva,
zmagoslavje nad zlom. 

Prerokba Očetove usmiljene ljubezni,
učiteljica oznanila Sinove blagovesti 
in znamenje žarečega ognja Svetega Duha.
V tej dolini sreče in bolečine nas pouči 
o večnih resnicah, ki jih Oče razodeva malim.

Pokaži nam moč svojega zavetniškega plašča. 
Tvoje brezmadežno Srce
naj bo pribežališče grešnikov
in pot, ki vodi k Bogu. 

Združen/a s svojimi brati,
v veri, upanju in ljubezni,
se ti izročam.
Združen/a s svojimi brati, se po tebi posvečam Bogu,
o Devica rožnega venca iz Fatime.

Končno bom, odet/a s svetlobo, ki sije iz tvojih rok,
poveličeval/a Gospoda vekomaj. 
Amen. 
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ŠE NEKAJ MISLI O FATIMI
Letos (2017) torej obhajamo stoletnico fatmiskih dogodkov. Na-

njo nas je med drugimi opozoril tudi zaslužni papež Benedikt XVI., 
ko je ob obisku Fatime v maju 2010 izjavil: »Naj sedem let, ki nas 
loči od stoletnice prikazovanj naše Gospe, pomaga do zmage nje-
nega brezmadežnega Srca.« 

Devica Marija se je v Fatimi na Portugalskem prikazovala od 
13. maja do 13. oktobra 1917 trem pastirčkom: Luciji, Frančišku in 
Jacinti. Eno leto prej pa so pastirčki  doživeli prikazovanja angela. 

Marija je vabila pastirčke, naj vsak dan molijo rožni venec in 
naj delajo pokoro (žrtve) tudi za druge. Povabila jih je k češčenju 
njenega brezmadežnega Srca. Razodela jim je tudi tri skrivnosti. 
Bog je vse te dogodke 13. oktobra 1917 potrdil s sončnim čudežem, 
katerega so videli ljudje, ki so bili zbrani pri zadnjem prikazanju. 
Pristnost fatimskih dogodkov pa je potrdila tudi zgodovina.

Fatimsko sporočilo, ki je v bistvu klic k spreobrnjenju in življe-
nju po evangeliju, je zelo aktualno tudi po 100 letih, saj na tem 
svetu poteka duhovni boj med dobrim in zlom.

Sv. papež Janez Pavel II. je, opirajoč se na svetopisemsko po-
dobo iz knjige Razodetja, 13. maja 2000 v Fatimi dejal: “Veliko 
znamenje se je prikazalo na nebu: Žena, obdana s soncem... Fatim-
sko sporočilo je klic k spreobrnitvi, ki poziva človeštvo, naj se ne 
predaja igri zmaja, čigar rep je pometel z neba tretjino zvezd in jih 
vrgel na zemljo.” (A. Nadrah, Pomen Fatime za naš čas.)

Na 100-letnico smo se v Sloveniji pripravljali že leta 2016, ko 
smo sprejeli Marijo Romarico iz Fatime. Letošnje leto naj bi prav 
tako preživeli v duhu Marijinih sporočil iz Fatime, s češčenjem 
Njenega brezmadežnega Srca, z molitvijo rožnega venca, s pobo-
žnostjo petih prvih sobot in drugimi “Angelovimi in  Marijinimi 
dela Marijinimi delavnicami. V času od 13. maja do 13. oktobra 
2017 bodo po slovenskih družinah v okviru dekanij oz. župnij ro-
mali blagoslovljeni Marijini kipci.
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Nekateri bodo v tem leto celo romali v Fatimo. To bo maja 2017 
storil tudi papež Frančišek kot romar „z Marijo v upanju in miru“.

Po fatimskem sporočilu ni mogoče živeti brez nenehnega spreo-
bračanja. Tri Božje kreposti - vera, upanje in ljubezen - so navzoče 
že na začetku fatimskih dogodkov in so pastirčke popolnoma pre-
vzele. Danes tudi nas povezujejo naravnost z Bogom in nas vabijo 
tudi k molitvi in pokori. 

Angel miru in Devica Marija danes tudi nas vabita, da vstopimo 
v njuno »delavnico« in uporabimo »orodja«, ki dajejo duši goreč-
nost in kličejo Božjo milost na naše vsakdanje življenje in delova-
nje.
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